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Referat af skolebestyrelsesmøde tirsdag den 26. april 2022 
 
 
18.00-21.00 på Søtinget inkl. mad 
 
Forældrevalgte: 
Christian Wittrup, formand, Carl 1.b og Cajsa 4.b 
Morten Frank, næstformand, Lau 7.z 
Sune Lindgaard, Ida 8.a 
Nanna Gudmand-Høyer, Rune 6.b og Aske 9.c 
Kristine Østensen, Aske 8.a 
Dirk Heinrich, Alina 9.c 
Medarbejderrepræsentanter: 
Jeannette Steen, lærer og tillidsrepræsentant 
Dennis Waldemar, pædagog 
Elevrepræsentanter: 
Isabella Elsborg, 9.b, elevrådsformand 
August Karoli Nørby Hansen, 9.a, næstformand for elevrådet, afbud 
Sekretærer: 
Johan Rønne, skoleleder 
Gitte Friis, souschef og faglig leder for indskolingen 
Gæst: 
Elever fra 6. årgang 
 
Dagsorden: 

 

1. Om Søborg Skoles deltagelse i FLL-finalen i Ålesund 

Det hold af 6. klasseelever der netop har været til First Lego League-finale i Åle-

sund i Norge, fortæller om forløbet, turneringen og rejsen, sammen med Dennis. 

Otte elever fra 6. årgang fremlægger deres projektarbejde, som de deltog i fina-

len med. Desuden viser de fotos fra Ålesund-oplevelsen, og bestyrelsen spørger 

ind til, hvordan det var at deltage, og hvad de har lært af hele forløbet.  

Dennis perspektiverer efterfølgende vigtige pointer fra projektet, og vi drøfter 

læringspointerne omkring projektarbejde, tværfagligt arbejde og fremtidens 

skole. 

 

2. Drøftelse af kvalitetsrapporten 

Skolebestyrelsen drøfter kvalitetsrapporten for skoleåret 2020-2021. Denne er 

også på Børne- og Undervisningsudvalgets møde d. 5. maj. 

Se bilag 1 og 2 

Rapporten i sin helhed ser rigtig pæn ud på kommuneniveau og særdeles pæn 
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ud på skoleniveau. Bestyrelsen drøfter blandt andet Gladsaxe Kommunes 

evne til at bryde den sociale arv. Her ligger vi under landsgennemsnittet.  

Bestyrelsen spørger ind til trivselsmålingens resultat. Skoleledelsen vil gerne 

i samarbejde med undervisningsmiljørepræsentanterne fra elevrådet frem-

lægge den nye trivselsmåling for bestyrelsen, når den foreligger. 

 

3. Orientering fra formanden 

Christian orienterer om udbudsmaterialet vedr. renovering af Søborg Skole der 

nu er ude. 

Christian fortæller, at der har været møde vedr. udbudsmaterialet i dag, hvor 

potentielle totalentreprenører kunne stille spørgsmål til materialet. Lige nu af-

venter vi spændt, hvor mange entreprenører, der melder sig som interesserede i 

opgaven. Christian fortæller om nogle vigtige nedslag i procesplanen det kom-

mende halve år. Dirk og Christian følger på bestyrelsens vegne projektet tæt.  

 

4. Modtagelse af kommende skolebestyrelse 

Bestyrelsen drøfter flg. forslag: Skolebestyrelsesmødet den 24. maj bliver for 

formandskabet og de nye bestyrelsesmedlemmer (introduktion, mødedatoer og 

kurser). Mødet den 8. juni er for den nuværende bestyrelse. Mødet med BUU 

den 15. juni er for de nuværende medlemmer. 

Bestyrelsen bakker op om forslaget.  

 

5. Dagsorden til mødet med BUU den 15. juni kl. 18.00-19.15 

Skolebestyrelsen drøfter punkter til dagsordenen. 

Bestyrelsen peger på tre emner til dagsordenen:  

1. Budgetmodellen - ressourcer til supplerende undervisning 

2. Hvordan bruges høringssvarene reelt af BUU i en høringsproces?  

3. Hvor går grænsen for, hvad skolebestyrelsen kan beslutte af politikker? Kon-

kret eksempel omkring politik for bæredygtighed (plast og teknisk service) 

Morten og Nanna udarbejder den endelige ordlyd af punkterne, og sender det 

rundt til hele bestyrelsen. Deadline er den 15. maj.  

 

6. Orientering fra elevrådet 

Elevrådet er fortsat i proces omkring kantinens portionsstørrelser samt omkring 
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forbedring af legemulighederne i skolegården.  

 

7. Orientering fra personalet 

Jeannette fortæller, at teamdannelsen i år er gået rigtig godt. Der er en god 

stemning omkring det. Selve fagfordelingen går snart i gang.  

Dennis fortæller, at det altid er en spændende årstid. Han fortæller også, at 

teamdannelsen tilsyneladende er faldet godt ud. Pædagogerne rykker allerede 

rundt 1. juni, så de er lidt presset på tid i forhold til den faglige opgave, der skal 

løses.  

 

8. Orientering fra skolens ledelse 

Om ansættelsesforløb 

Skolen skal ikke som udgangspunkt ansætte lærere i år. Til gengæld skal der 

grundet en ny gruppe og en ny børnehaveklasse ansætte fire nye pædagoger. Vi 

er netop lykkedes med at finde tre ud af de fire pædagoger. 

Om teamdannelse og planlægning af kommende skoleår 

Processen for teamdannelsen tager udgangspunkt i ønskerne til MUS-samtalerne 

i januar-februar. Der tages hensyn til at skabe størst mulig stabilitet for bør-

nene. Teamdannelsen er netop meldt ud til medarbejderne, i maj følger fag- og 

opgavefordeling, lokalefordeling og skemalægning.  

Om tværprofessionelt samarbejde mellem skole, PPR og Familieafdeling 

Kommunal proces i gang hvor familierådgivere og PPR knyttes tættere til skolen, 

og kommer til at være fysisk på skolen. Intentionen er at indsatserne bliver 

mere fleksible og der arbejdes på tværs.  

Om trivselsmidler og åben skole midler.  

Der er godt gang i spændende ture og arrangementer ud af huset i disse uger. 

Det glæder vi os meget over på bagkant af Corona.  

 

9. Godkendelse af skolebestyrelsens årsberetning 

Skolebestyrelsen diskuterer indhold til årsberetningen. 

Udkastet gennemgås og de få kommentarer rettes til. Johan lægger årsberetnin-

gen ud på Aula og på hjemmesiden. 

 

10. Trafikpolitikken 

Morten, Christian og Dennis præsenterer udkastet til ny trafikpolitik. 
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Punktet skydes til den nye skolebestyrelse.  

 

11. Punkter til kommende møder 

 

 

Eventuelt 

 

 

 

Ref. Gitte Friis  


